
Elektronická žákovská knížka programu „Bakaláři“ – jednoduchý přehled pro rodiče 

Po přihlášení se do „Bakalářů“ pomocí odkazu „Informační systém“ na stránkách školy vidíte následující obrazovku: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V levé části je nabídka jednotlivých částí aplikace. Dále vidíte průběžnou klasifikaci, domácí úkoly, aktuální rozvrh, 

upozornění, kalendář a aktuality. 

V nabídce v levé části je první důležitá záložka „Klasifikace“, kde si můžete zobrazit „Průběžnou klasifikaci“ a „Pololetní 

klasifikaci“. Dále pak také „Výchovná opatření“ a případné „Opravné zkoušky“: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Další záložka v pořadí je „Výuka“:  

 

V první podzáložce je aktuální „Rozvrh“. Vidíte třídu, ve které se žák nachází, předmět a vyučujícího v dané hodině. Pokud u 

hodiny svítí oranžové D, tak do dané hodiny má žák odevzdat domácí úkol. 

Další jsou „Domácí úkoly“ žáků, u nichž vidíte datum odevzdání, předmět, ve kterém byly zadány, samotný text úkolu a 

datum, kdy byly úkoly zadány. Pokud je úkol červený, má být odevzdán za méně než dva dny, modrý do sedmi dnů a na černý má 

žák více než týden. Zde jsou úkoly uvedeny jen pro kontrolu. Každý žák by si je měl dle pokynů učitele zaznamenávat sám 

v hodině. 

 

 

 

V následující záložce je „Přehled předmětů“ a vyučujících následovaný „Přehledem výuky“ a „Výukovými zdroji“. 

„Plán akcí“, „Průběžnou absenci“ a „Ankety“ najdete v dalších 3 záložkách. 

Pro vás bude důležitá další záložka „Komens“. 

Prostřednictví její první podzáložky můžete „Poslat 

zprávu“ na školu nebo jednotlivým učitelům, dále pak 

dávat příspěvky na nástěnku školy nebo třídy. 

K omluvení absence zatím používáme papírové 

omluvné listy, v případě neúčasti žáka ale samozřejmě 

neprodleně informujte jeho třídního učitele. 

Dále vám „Komens“ nabízí „Přijaté zprávy“ a 

„Odeslané zprávy“ a v neposlední řadě „Nástěnku“, 

kde budou umisťovány různé důležité informace 

týkající se chodu školy. 

Další záložky již pro správu elektronické žákovské 

knížky nejsou natolik důležité. 


